

Na temelju članka 58. i 118. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.- ispravak, 90/11., 16/12., 86/12., 94/13 i 152/14.), te članka 46. Statuta Graditeljsko-geodetske škole Osijek, nakon provedene rasprave na Nastavničkom vijeću, Vijeću učenika i Vijeću roditelja, Školski odbor Graditeljsko-geodetske škole Osijek na 28. sjednici održanoj 22. prosinca 2015. godine donosi

PRAVILNIK O KUĆNOM REDU U NASTAVNO SPORTSKOJ DVORANI

I. RADNO VRIJEME

Školska sportska dvorana je otvorena od 7,00 – 19,00 sati za izvođenje nastave
Prvo zvono za jutarnju smjenu zvuči u 7:55 za učenike i označava ulazak učenika u sportsku dvoranu te pripremu za rad.

Prvo zvono u poslijepodnevnoj smjeni zvuči u 13:55 za učenike i označava ulazak učenika u sportsku dvoranu te pripremu za rad.

II. OBVEZE NASTAVNIKA

Nastavnik je dužan pravovremeno se pripremiti za nastavu.

Nastavnik koji počinje s radom dužan je pregledati dvoranu i utvrditi ispravnost svih sprava.

Nastavnik je dužan provjeriti imaju li učenici čistu obuću pri ulasku na nastavu u dvoranu.

One učenike koji nemaju čistu obuću nastavnik upućuje na tribine dvorane te im upisuje izostanak s nastave zbog ne nošenja opreme.

III. OBVEZE UČENIKA:

Učenici su dužni na vrijeme se pripremiti za sat TZK – e.

Samo u iznimnim i opravdanim slučajevima učeniku je dozvoljeno ući u dvoranu nakon zvona i uključiti se u rad.

O opravdanosti zakašnjenja učenika na sat odlučuje predmetni nastavnik.

Učenici su obvezni nositi sportsku opremu i čiste patike.

Sportsku opremu čine:

Za mladiće:

bijela majica,
sportske hlačiće plave ili crne boje,
čiste patike

Za djevojke:

bijela majica,
sportske hlačiće čiste patike.
Kosa ukoliko je duga treba biti povezana.

Za vrijeme boravka u dvorani učenici su dužni dolično se ponašati prema nastavnicima i svim učenicima te ostalim radnicima u dvorani.

Učenicima je strogo zabranjena uporaba sile bilo koje vrste.

Za vrijeme boravka učenici su dužni pažljivo se odnositi prema svim sportskim rekvizitima i opremi u dvorani

Učenici su dužni pažljivo se odnositi prema imovini ostalih učenika i radnika u dvorani.

Ukoliko opaze bilo kakvu promjenu ili oštećenje u dvorani dužni su prijaviti nastavniku ili domaru.

IV. ŠTETE

Svaku štetu na sportskoj ili ostaloj opremi u dvorani učenik je dužan nadoknaditi.

Učenik je dužan prijaviti nastalu štetu tajnici škole i obrazložiti kako i zašto je šteta nastala.

Nastalu štetu zapisnički konstatiraju predmetni nastavnik (TZK – e), voditelj smjene i tajnik.

Zapisnikom se utvrđuje približan iznos štete prema tržišnim cijenama.

Ukoliko se za nastalu štetu ne utvrdi krivac, za štetu u dvorani, solidarno odgovaraju svi učenici u razrednom odjelu.

V. ZABRANA PUŠENJA, UŽIVANJA ALKOHOLA I DRUGIH SREDSTAVA OVISNOSTI, HRANE I PIĆA

U dvorani je potpuno zabranjeno pušenje u svim prostorima.

Nastavnici su dužni upozoravati učenike za zabranu pušenja u dvorani, a ukoliko se učenici ogлуše o upozorenja, nastavnik je dužan prijaviti učenika razredniku i nadležnim službama škole.

Pušenje u dvorani smatra se teškim kršenjem odredbi kućnog reda.

Zabranjeno je u dvoranu i pomoćne prostorije unošenje alkoholnih pića i drugih sredstava ovisnosti.

Kršenje ovih odredbi kućnog reda strogo je zabranjeno i bit će sankcionirano .

Za vrijeme nastave TZK zabranjeno je unošenje i konzumiranje hrane i pića .

VI. ZABRANA UNOŠENJA OPASNIH PREDMETA I ZLOUPOTREBA MOBITELA

Zabranjeno je u dvoranu unositi oružje, eksplozivna sredstva i druge predmete kojima se ugrožava sigurnost ljudi.

Zabranjeno je korištenje mobitela na nastavi.

Učenici su dužni čuvati svoje stvari (mobitele, nakit, novac, vozne karte...) i odložiti ih u za predviđenu kutiju ili dati učeniku koji taj sat ne radi zbog bolesti ili nekog drugog razloga.

Za nestanak bilo kojih stvari škola ne snosi odgovornost.

Pronađene izgubljene stvari predaju se nastavniku.

VII. ZAVRŠNE ODREDBE

Ovaj Pravilnik stupa na snagu i počinje se primjenjivati osmog dana od dana objave na oglasnoj ploči u zbornici, oglasnoj ploči za učenike i internetskoj stranici Škole.

KLASA: 602-03/15-08/ 11

URBROJ: 2158-44-15- 4

Osijek, 28. prosinca 2015

PREDSJEDNICA

ŠKOLSKOG ODBORA

Zorica Skrobić, dipl. ing. građ.

Ovaj Pravilnik objavljen je na internetskoj stranici Škole, te na oglasnim pločama za učenike i u zbornici dana 29. prosinca 2015. godine. Stupio je na snagu 7. siječnja 2015. godine.

RAVNATELJ

Darko Pšihistal, mag. cin.